

《国民旅游休闲纲要(2013—2020年)》公布

# 地方政府可探索中小学放春假或秋假

本报综合消息 中央人民政府官方网站昨日上午公布了经国务院同意的《国民旅游休闲纲要(2013—2020年)》(以下简称《纲要》)。

《纲要》指出,到2020年,职工带薪年休假制度基本得到落实,城乡居民旅游休闲

消费水平大幅增长,健康、文明、环保的旅游休闲理念成为全社会的共识,国民旅游休闲质量显著提高,与小康社会相适应的现代国民旅游休闲体系基本建成。

为保障国民旅游休闲时间,《纲要》提出,在放假时间总量不变的情况下,高

等学校可结合实际调整寒、暑假时间,地方政府可以探索安排中小学放春假或秋假。

在改善国民旅游休闲环境方面,《纲要》要求,逐步推行中小学生研学旅行。各地要将游客运输纳入当地公共交通系统,提高旅

游客运质量。为推进国民旅游休闲基础设施建设,《纲要》提出,发展家庭旅馆和面向老年人和青年学生的经济型酒店,支持汽车旅馆、自驾车房车营地、邮轮游艇码头等旅游休闲基础设施建设。

(吕剑波)



## 雪打红灯贺新春

2月18日,市民从甘肃省平凉市柳湖公园高挂的红灯笼下走过。当日,甘肃省平凉市喜降瑞雪,当地气象台发布道路结冰黄色预警。新华社发

快讯

## 河北迁西一超市突发大火 被困7人被救出

新华社石家庄2月18日电(记者 张涛)18日6时许,位于河北迁西县景忠东街的一栋三层超市燃起大火。据了解,大火燃起时还未到开业时间,楼内7名值班住宿人员被困。截至发稿时,7名被困人员已被全部救出并送往医院抢救。

起火的是位于迁西县繁华地段的一栋三层超市——中兴超市,内部已全部过火。截至12时30分,搜救工作结束。一位知情人员说,因被困时间长,有的被救出人员存在生命危险。起火原因在进一步调查中。

## 湖南长沙发生恶性伤人案 致2死1伤

新华社长沙2月18日电(记者 苏晓洲)18日上午,长沙警方证实,17日20时许,长沙市一家酒店内发生一起恶性案件,造成两死亡一人受伤。

据长沙警方介绍,17日20时许,长沙市八一路富丽华酒店茶吧发生恶性伤人案。

目击者称,事发过程中有多人手持长刀砍他人。

案发后警方迅速赶到现场,但涉案人员已逃逸。目前,警方初步查明此案疑因债务纠纷引起,正调集警力全力追缉。

## 贵州凯里市发生山体滑坡 初步核实有5人被埋

据新华社电 贵州凯里市龙场镇18日11时许发生的山体崩塌事故,经现场救援人员初步核实有5人被埋。

据现场参与救援的消防人员提供的情况,目前崩塌的山体达到5400立方米左右,被埋压的工棚共有6个。经初步核实,山体崩塌时工棚内有5人,其中1人

为附近煤矿电工,有两名家属,还有两名儿童。

据了解,山体崩塌发生后,凯里消防支队已调集3个中队79名消防员赶到现场救援,山体崩塌造成的具体伤亡人数仍在进一步核实中。

## 山西向洪洞受灾群众 下拨临时生活补助400万元

新华社太原2月18日电(记者 梁晓飞)洪洞县所有受灾村庄供水、供电均已恢复,移动通讯基本恢复,固话和宽带用户正在加紧修复,供气正在加紧巡查修复,预计下午18时前可恢复供气。

记者18日从洪洞县曲亭水库灾后重建工作指挥部了解到,山西省、临汾市、洪洞县三级政府已向593户受灾群众每户发放500元生活补助、面粉1袋、大米1袋、食用油1桶,紧急调运的3000套棉被、3000件大衣等

救灾物资,也将及时发放到户。同时,山西省、临汾市政府分别下拨应急救援及受灾群众临时生活救助300万元和100万元。

18日上午,临汾市调集民兵预备役和武警600人,组织开展清理救灾工作。同时,洪洞县曲亭水库灾后重建工作指挥部要求,18日全面完成各项应急救灾和清淤工作,做到受灾群众妥善安置,能回迁的全部回迁,保证交通畅通,以及供电、供水、供气的全面恢复。

## 昆明呈贡法院宣判63人特大传销案

新华社昆明2月18日电(记者 王研)记者从昆明市呈贡区法院获悉,该院对涉及63名被告人的“3·31组织领导传销案”进行一审宣判,51名在押被告人和12名取保候审的被告人,分别被判处3年6个月至1年不等的有期徒刑,其中40名被告依法适用缓刑。

法院审理查明,2011年10月底,刘云海、罗云胜、郑琴华、杨爱国等人从广西到昆明,决定将非法传销犯罪活动地点从广西南宁搬到昆明市。他们在呈贡区租用大量房屋,用于给传销人员居住并从事传销活动。当年11月,刘云海、罗云胜、郑琴华、杨爱国等人开始分批、有组织地将传销人员从广西安排到呈

贡从事传销活动。

该传销组织以发展连锁销售为名,直接通过拉人头方式形成上下网络关系,以做生意或者其他名义骗取亲朋好友和同学、同乡等来昆明,随后以上课等多种方式对人员“洗脑”,并谎称连锁销售是国家西部大开发项目,国家的政策是“低调宣传、暗中保护、支持发展”等,鼓吹此模式是财富再分配、是个人致富的好方法等,引诱他人加入该传销组织。至案发前,该组织发展的五级以上传销人员达500多人,累计收取传销资金达2000多万元。

记者了解到,这是呈贡历史上涉案人数最多、涉案金额最大的一起刑事案件。

## 湖南娄底房产局春节放了10天假 为啥不按规定,工作人员:“国务院?好遥远”

本报综合消息 据《法制日报》报道,本来只有7天的春节假期,却被湖南省娄底市房地产管理局自行改成了10天。当记者询问该局工作人员缘何未按国务院的规定放假时,该局工作人员竟称:“国务院?好遥远啊!”

上门办证吃了个“闭门羹”

2月16日下午,湖南省娄底市网友“伯乐不常有”在湖南某网站娄底论坛发帖称,他在新年上班第一天前往娄底市房产管理局办相关证明,却在该局吃了个“闭门羹”。于是,他将自己的经历发到网上,希望引起有关部门关注,并期待能给出答复。

网帖中说,作为一个在外工作的游子,本想趁春节放假回家到房产局办个证明,好不容易等到今天(2月16日)上班,上午打的到房产局,走近一看,大门紧锁,门上贴着一张红纸,上面写着:“娄底市房地产管理局于农历12月27日放假,正月初八正式上班。”

记者看到,这个帖子后面还配上了3张照片,照片显示娄底市房产局确实在办公楼玻璃门上张贴了一张红色纸张打印的通知,称“娄底市房地产管理局于农历12月27日放假,正月初八正式上班”。落款为“娄底市房地产管理局”,时间为“2013年2月7日”。按照这个通知,该局春节假期提前了两天,正式

上班又推后了一天。

都投诉到北京去了?

2月17日上午,记者查询到了该局3个办公电话。拨打过去,前面两个电话无人接听,第三个电话则是该局办公室一名周姓女工作人员接听了。

这名工作人员说:“我们今天报到,明天正式上班。”接着,这名工作人员向记者是不是办理业务,如果是办理业务的话,建议明天来。

当记者表明身份后,这名工作人员在电话中表现得很惊讶。

“我们是娄底市房产局,你们没搞错吧?都投诉到北京去了?”这名工作人员在电话中说。

记者接着询问娄底市房地产管理局为什么不按照国务院的规定放假7天,而是自行决定放假10天,这名工作人员作了如下回复:“国务院?好遥远啊!”她在电话中小声地笑了起来。

之后,这名工作人员继续解释称,昨天是星期六、今天是星期天,本来就是放假的。这名工作人员又强调,虽然没正式上班,但这几天该局安排有人员值班。

(于新)